3 сентября 2019 г. во всех школах района проведены мероприятия посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. На площадке перед МБОУ «Баграмовская средняя школа» прошел ставший традиционным в Рыбновском районе митинг, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом. На митинге присутствовало более 150 человек.

Митинг открыл заместитель главы Администраци Рыбновского муниципального района Р.А. Горячкин.

необходимости словами 0 уважения культурных конфессиональных особенностей, сохранение собственной праве на идентичности для всех народов, населяющих Российскую Федерацию, присутствующим обратились настоятель православного прихода Никольского храма в г. Рыбное Геннадий Черкассов и глава молодежной Администрации Алена Горелова.

Ведущие напомнили всем присутствующим о том, что памятная дата была установлена в России федеральным законом «О днях воинской славы» в 2005 г. и связана с трагическими событиями в Беслане, когда в ходе теракта в школе №1 г. Беслана погибло более 300 человек.

Школьники, местные жители, представители власти и общественности почтили память погибших от рук террористов минутой молчания.

Символом мероприятия стал плюшевый мишка — символ любви, тепла и доброты. Ученики возложили на парты мягких медвежат, цветы и свечу памяти. В небо взлетели белые воздушные шары.

Митинг был завершен на высокой эмоциональной ноте. С целью всеми силами противостоять проявлениям терроризма и не допустить распространения этого преступного безумия в мире учащиеся вместе сказали «Нет – терроризму! Терроризм не пройдет!»



